

COBET

НАВОЛОКСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КИНЕШЕМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

Совета Наволокского городского поселения

О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «О формировании комиссии по проведению конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района»

Принято Советом Наволокского городского поселения 7 сентября 2022 года

В соответствии со статьей 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», руководствуясь Уставом Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области, решением Совета Наволокского городского поселения от 27.06.2019 года № 38 «О порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Наволокского городского поселения Кинешемского района», учитывая решение Наволокского муниципального Совета городского поселения от 02.09.2022 № 36 «О проведении конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района», Совет Наволокского городского поселения решил:

- 1. Подпункт 3 пункта 2 решения Совета Наволокского городского поселения от 02.09.2022 № 37 «О формировании комиссии по проведению конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района» изложить в следующей редакции:
- «3) Шеину Ольгу Алинарховну, заместителя директора бюджетного учреждения социального обслуживания Ивановской области «Наволокский комплексный центр социального обслуживания населения», депутата Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района, председателя комиссии по социальным вопросам вопросам местного самоуправления и охраны общественного порядка;».

- 2. Обнародовать настоящее решение на информационном стенде Администрации Наволокского городского поселения по адресу: Ивановская область, Кинешемский район, г. Наволоки, ул. Ульянова, д. 6А, и разместить на официальном сайте Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района www.navoloki.ru в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета Наволокского городского поселения

А.Г. Румянцев

Исполняющий полномочия Главы Наволокского городского поселения

А.Ю. Садовский

г. Наволоки 7 сентября 2022 года № 38